
Fakulta potravinářské a biochemické technologie 

Zápis z 12. kolegia děkana v ak. r. 2021/2022 

ze dne 5. května 2022 

Přítomni:  

děkan:   prof. Masák 

proděkani: prof. Melzoch, doc. Ulbrich 

vedoucí ústavů: prof. Uhlík, doc. Sluková, doc. Štětina, prof. Pulkrabová, doc. Rajchl, prof. 

Lapčík 

AS: dr. Holík Purkrtová 

omluveni: dr. Tomaniová 

 

 

Na kolegiu děkana byly projednány tyto otázky a kolegium bere na vědomí: 

 

Informace děkana (prof. Masák):  

 

Informace z kolegia rektora 

Projektové centrum VŠCHT Praha https://intranet.vscht.cz/projektove-centrum 

- vedoucí centra H. Štěpánková prezentovala činnosti a personální obsazení Projektového 

centra; 

Studijní programy - úpravy 

- žádost o kontrolu osobních dat v SIS a jejich případnou aktualizaci (publikace apod.) 

v souvislosti s prováděnými úpravami, resp. změnami, ve studijních programech; 

Zájemci o studium z Ukrajiny 

- dodateční zájemci o studium kterým byla v České republice poskytnuta dočasná ochrana 

podle zákona č. 65/2022 Sb., o některých opatřeních v souvislosti s ozbrojeným konfliktem 

na území Ukrajiny vyvolaným invazí vojsk Ruské federace, v platném znění v návaznosti na 

prováděcí rozhodnutí Rady (EU) 2022/382 ze dne 4. března 2022 ve spojení se zákonem 

č. 67/2022 Sb., o opatřeních v oblasti školství v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na 

území Ukrajiny vyvolaným invazí vojsk Ruské federace, v platném znění („lex Ukrajina“).; 

- sběr informací o zájemcích prostřednictvím zvláštního formuláře do 5. 5., elektronický 

přihlašovací systém bude následně na určitý krátký časový úsek otevřen; 

Zápisy do studia a následná výuka v ak. roce 2022/2023 

- bude probíhat pouze prezenčně; 

Sankce proti Rusku a Bělorusku 

- čeká se na stanovení konkrétního postupu vedení školy k uchazečům a studentům 

z Ruska a Běloruska; 

- seminář k této problematice organizovaný Ministerstvem zahraničních věcí ČR nepřinesl 

žádný výsledek; 

- děkanát poskytne seznam studentů, kteří jsou občany Ruska a Běloruska a studentů, kteří 

mají v Rusku a Bělorusku trvalé bydliště; 

- vyhodnocení závěrečných prací těchto studentů z pohledu aplikovatelnosti, zvažováno 

doplnění prohlášení vedoucího práce ve smyslu sankcí; 

- z hlediska povahy našich studijních programů nejsme schopni zajistit dodržování sankcí 

uvalených na občany Ruska a Běloruska; 

- děkan fakulty požádal o jasné stanovisko vedení školy; 

- podrobnosti k sankcím na webu Finančního analytického úřadu (FAU) 

https://www.financnianalytickyurad.cz/sankce-proti-rusku-a-belorusku 

Výjezdy studentů do zahraničí 

- v současnosti je přijímání přihlášek na výjezdy z finančních důvodů pozastaveno; 

- informace o případném navýšení finančních prostředků očekávána v polovině května; 

Stipendia studentů DSP 

- návrh navýšení stipendií o 1500 Kč na osobu; 

- podmínky – studenti v týmech oborových IGA, ve výročním hodnocení mají minimálně 2 

body (tato podmínka neplatí pro studenty 1. ročníku), platit by mělo od začátku 

kalendářního roku 2022; 

Stěhování do rekonstruovaných prostor v budově B v ulici Zikova 

https://www.financnianalytickyurad.cz/sankce-proti-rusku-a-belorusku


- mělo by proběhnout v průběhu července – srpna; 

- v současnosti jsou již prostory vybaveny nábytkem a probíhá instalace audiovizuální 

techniky apod.; 

Nová budova na Vítězném náměstí 

- s ohledem na současnou situaci se developeři snaží přípravu na výstavbu urychlit; 

- archeologický průzkum proběhne v červenci a v srpnu; 

Rozpočet 

- chybí 120 mil. Kč, tento deficit nezasahuje přímo do rozpočtů fakult; 

- AS VŠCHT by měl návrh rozpočtu schvalovat 31. 5. 2022; 

 

Informace proděkana pro pedagogickou činnost (prof. Melzoch): 

Přijímací řízení do akademického roku 2022/2023 

- proběhly přijímací pohovory s uchazeči do AJ NMgr. studijních programů, poděkování 

členům těchto zkušebních komisí; 

Navazující magisterské studium v českém jazyce 

- uchazeči, kteří jsou v současnosti našimi studenty, a kteří z profilových předmětů pro 

jednotlivé programy dosáhli 100 kreditů, budou seřazeni podle vážených průměrů; 

- zjištěn problém u uchazečů z ostatních fakult, kteří často nesplňují podmínku 100 kreditů 

pro naše studijní programy, otázka nastavení předmětů společného základu; 

- uchazeči z jiných VŠ a cizinci absolvují přijímací odborný pohovor, případně zkoušku z ČJ 

Státní závěrečné zkoušky SZZ 

- v souladu s platným harmonogramem letošního akademického roku byl stanoven pouze 

jediný termín pro NMgr. SZZ; 

- termíny pro Bc. SZZ jsou podle harmonogramu stanoveny dva – červnový a 

srpnový/zářijový; 

- poděkování za zaslané termíny; 

- pro Bc. SZZ budou vypsány termíny zkoušek k přihlašování; 

- termín odevzdání BP a DP – zásadní je dodržení termínu odevzdání elektronické verze; 

SZZ – informační systém 

- informační systém je funkční, ale má několik vad, např. ihned po nahrání závěrečné práce 

do systému je odeslán automatický e-mail vedoucímu práce, popř. oponentovi, s žádostí o 

vypracování posudku do deseti dní, bez ohledu na získání zápočtu za tuto práci, tato 

žádost o vypracování posudku by měla obsahovat konkrétní časový údaj; 

- prodloužení termínu pro odevzdání BP a DP – nutno požádat písemně, s vyjádřením 

vedoucího práce; 

Výuka matematiky 

- byl zaslán e-mail s analýzou výsledků výuky a se vzorovým testem; 

- úspěšnost studentů naší fakulty je pod 30 %; 

- návrh opatření je odpovídající, bylo by potřeba zvážit případné zjednodušení samotného 

závěrečného testu a rozhodně znovu zařadit několik průběžných testů (není jasné, proč 

byly zrušeny); 

- bude diskutováno na schůzce prorektora doc. Jahody ke společnému základu dne 6. 5. (s 

proděkany a garanty bakalářských studijních programů), nutný razantnější přístup; 

- nesmyslné i s ohledem na studenty v navazujících magisterských programech, kteří 

absolvovali bakalářské studium mimo VŠCHT; 

Akreditace 

- nutno při rozhodování RVH zohledňovat související rozhodnutí NAÚ, která jsou chápána 

jako precedenční; 

-souvisí s kontrolní činností, kterou NAÚ v současnosti provádí; 

Informace o praxích 

- prosba o zasílání informace nejenom vyučujícím, ale i vedoucím ústavů; 

- zdravotní stav účastníků praxe by měl být vyučujícím znám; 

 

Informace proděkana pro vědu a výzkum (doc. Ulbrich): 

Navýšení stipendií studentům DSP – doplňující informace 

- je součástí rozpočtu, který bude schvalován senátem 31. 5.; 

- připravuje se příslušný výnos; 



Akreditace habilitačních a jmenovacích řízení 

- budou připraveny potřebné podklady; 

- pro jednotlivé programy je personální zajištění tvořeno celými týmy vyučujících, ne 

konkrétní osobou; 

- jak to bude se systémem AIS VŠCHT?  

Projekt OP JAK 

- v současnosti jsou připravovány týmy, proběhne setkání děkana s rektorem VŠCHT Praha; 

- možnost připojit se k projektům i jiných univerzit, doporučení oslovit kolegy z jiných VŠ; 

Projekty TA ČR 

- informace rozesílány e-mailem; 

Aktualizace SZŘ 

- drobné změny v souvislosti se současnou situací; 

- zásadní bude případná další změna související s připravenou novelou VŠ zákona; 

GAČR 

- volné místo člena vědecké rady grantové agentury; 

- dotaz na případné kandidáty; 

Přestupy do nových DSP 

- je průběžně připravováno s Mgr. Datlovou; 

Diskuse k hodnocení výsledků VaV 

 - pro systém e-doktorand, ale i pro dělení peněz na SVV; 

- IGA, složitý vzorec, snahy o změnu výpočtu; 

- bude řešeno i v souvislosti s výpočty bodů v končící aplikaci e-doktorand; 

- proběhla velká prezentace k budoucnosti aplikaci e-doktorand Mgr. Šimkem, diskutován 

problém nastavení co nejspravedlivějšího systému hodnocení vědy obecně; 

- zvážit zahrnutí kvartilů časopisů; 

Doc. Ulbrich oznámil v souvislosti s ukončením zaměstnaneckého poměru na VŠCHT rezignaci na 

funkci proděkana pro VaV 

- novým proděkanem pro vědu a výzkum děkan jmenuje doc. Aleše Rajchla (od 1. 7. 2022); 

 

Informace z Akademického senátu (dr. Holík Purkrtová): 

- na zasedání dne 17. 5., bude představen nový proděkan; 

 

Různé 

prof. Lapčík – informoval o pořízení nového NMR přístroje, - mezifakultní pracoviště; 

 

prof. Uhlík – informoval, že prof. Kateřině Demnerové byla udělena zlatá medaile za mimořádný 

přínos k rozvoji vědy a výzkumu v agrárním sektoru 

https://biomikro.vscht.cz/#novinka_detail26516152064507; 

 

doc. Štětina – informoval o vypsání významného ocenění pro mladé vědecké pracovníky v oboru 

mlékařské vědy a technologie z celého světa Mezinárodní mlékařskou federací (IDF) pojmenované 

po našem významném absolventovi prof. Pavlu Jelenovi: 

https://fil-idf.org/idf_events/idf-professor-pavel-jelen-early-career-scientist-prize/;  

 

 

Termín konání příštího kolegia děkana: ve čtvrtek 26. května 2022 od 9 hodin. 

 

 

prof. Ing. Jan Masák, CSc. v. r. 

 

 

 

Zapsala: Blanka Morchová 

https://fil-idf.org/idf_events/idf-professor-pavel-jelen-early-career-scientist-prize/

